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Україна створить четвертий ешелон ППО для
захисту ще двох областей, - Сирський
Лариса Козова 12:00, 04.06.26 3 хв. 1119

Підпишіться на нас в Google

Росіяни змінюють тактику, Сили оборони нарощують кількість екіпажів БпЛА-
перехоплювачів.

Сирський розкрив плани росіян на рахунок ударніх безпілотників / фото t.me/osirskiy
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

Росія планує досягти 50-відсоткової частки реактивних ударних безпілотників в загальній

кількості дронів-камікадзе.

Про це заявив головнокомандувач ЗСУ Олександр Сирський.  За його словами, ворог

постійно змінює тактику застосування БпЛА, збільшує їх кількість і покращує якість.

"Агресор планує дотягнути частку реактивних ударних дронів до 50%. Це ставить нові

виклики, які потребують своєчасної реакції", - зазначив Сирський.

Він додав, що нагальним залишається питання щодо кількості бойових частин для дронів-

перехоплювачів, але ЗСУ намагаються нарощувати власні спроможності у виробництві таких

елементів.

Наслідки щоденних повітряних ударів РФ по території України були б значно важчими, якби

не системна робота ЗСУ щодо розбудови "малої ППО" та зміцнення її спроможностей, заявив

головнокомандувач.

За його словами, сьогодні більша частина знешкоджених російських засобів повітряного

нападу – результат роботи українських БпЛА-перехоплювачів.

"Протягом травня українські дрони-перехоплювачі в трьох ешелонах протиповітряної

оборони знищили понад 3,5 тис. ворожих БпЛА різних типів. За цей час зросла не лише

кількість збитих безпілотників, а й ефективність роботи "малої ППО". Найвищу

результативність демонструє другий ешелон, за який відповідають Сили безпілотних систем:

понад 1,2 тис. збитих дронів лише за травень", - повідомив Сирський.

Він зазначає, що зараз Сили оборони нарощують кількість екіпажів БпЛА-перехоплювачів,

триває  навчання персоналу та робота над формуванням четвертого ешелону ППО, який

прикриватиме ще дві області.

Також залучається армійська авіація - у травні українськими гелікоптерами знищено понад

440 російських дронів різних типів. Вертольоти обладнують сучасними засобами виявлення

та прицілювання, розширюється лінійка засобів ураження новим ракетним озброєнням, яке

вже демонструє відмінні результати, запевнив Сирський.

Нагадаємо, начальник управління комунікацій Командування Повітряних сил ЗСУ Юрій Ігнат

розповідав, що росіяни постійно модернізують дрони, які мають певні канали зв’язку. Таких

безпілотників, з відповідними каналами управління, з’являється дедалі більше, що ускладнює

роботу ППО. Збивати дрони значно складніше у прифронтових регіонах, де є нюанси з

розташуванням певних систем протиповітряної оборони. За словами Ігната, противник

застосовує дрони-імітатори, які не є великою небезпекою, проте ускладнюють роботу

української ППО, бо зроблені так, щоб максимально повторювати всі "риси", зокрема

"Шахедів".

РФ могла б атакувати Україну і 2000 Шахедів одночасно, але в цьому немає сенсу, -

експерт

Росія закидає дронами Одесу: експерт каже, що на місті відпрацьовують нову тактику

"Живе в небі": пілот-каскадер полює на російські "Шахеди" над Україною, - The New

Yorker
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12:08 Цибульська показала архівний кадр:
який вигляд мала співачка 23 роки тому

12:03 Міжнародні резерви зменшуються
четвертий місяць поспіль: в НБУ озвучили
причини

12:00 Що посадити поруч із трояндами: ці
рослини відлякують попелицю й роблять
клумбу розкішною

11:57 Путіну доповіли про лист
Зеленського: Кремль зробив заяву

11:44 У Китаї відкрили найвищий міст у
світі, який змінив життя віддаленого
регіону

11:41 В Instagram різко почастішали
викрадення акаунтів: винен знову штучний
інтелект

11:40 Легендарна надійність і
економічність: названо найпопулярніший
автомобіль у світі

11:37 Що додати до яєчні-бовтанки:
кулінари назвали секретний інгредієнт

11:31 У одному з морпортів Румунії
стався потужний вибух: підозрюють
морський дрон - ЗМІ

11:24 У Шотландії вперше покажуть
рідкісну римську брошку, знайдену
шукачем скарбів

11:23 "Дуже важко": популярна українська
співачка вперше розповіла про втрату
дитини

11:19 Українці отримують фейкові рахунки
за світло: шахраї вигадали нову схему

11:13 РФ встановлює касетну
бойову частину на "Іскандери": експерт
пояснив мету ворога

11:02 Росіяни вдарили по молокозаводу
під Броварами, є загиблі та поранені

11:00 Смородина дасть рекордний
урожай: чим її підгодувати на початку
червня

11:00 Точний місячний календар робіт на
городі: коли проводити посадку в червні

10:57 В Україні стрімко падає ціна на
огірки: скільки вже коштує кілограм

10:53 Над "Зоною 51" вперше зняли
таємничий "винищувач", не схожий на
жоден існуючий літак

10:39 Путін відмовився від участі Європи
у переговорах щодо України, – Bloomberg

10:33 У "ПриватБанку" подорожчав євро:
актуальний курс валют на 5 червня

10:29 Головний урок душі за датою
народження: що про вас каже число появи
на світ

10:27 Білик заінтригувала новим відео з
обручкою

10:26 Київ просить ЄС позбавити статусу
біженця українських чоловіків від 23
років, - єврокомісар

10:26 Дрони знищили російський корвет
"Бойкий": що відомо про цей проєкт-
довгобуд

10:20 Парк замість злітної смуги:
покинутий аеропорт перетворять на місто
з хмарочосами

10:09 Долар і євро дорожчають наприкінці
тижня: курс валют в обмінниках і банках

10:00 Макрон придумав, як утримати
Трампа на саміті G7, - Politico

10:00 Детонують через 30 хвилин: Росія
змінила тактику використання
"Іскандерів"

09:56 В МАГАТЕ оголосили про локальне
перемир’я на Запорізькій АЕС

09:52 В Україні зʼявиться нове свято: кого
вітатимуть 11 червня

09:39 У США жорстоко вбили відомого 81-
річного актора

09:39 Вперше за 7 років: Сі Цзіньпін
зібрався до КНДР

09:38 "Орешником по "сараю":
Путін усіх підставив

09:31 Що відбудеться з організмом, якщо
щодня вживати мед: дієтологи дали
відповідь

09:30 Лікарі завжди рекомендують фініки
цій категорії людей: для кого вони
особливо корисні

09:30 Чи можна працювати по дому в
неділю: священик відповів, чи є це гріхом

09:17 У Києві у поштовому
терміналі вибухнула посилка: є загиблий та
поранені

09:10 Голос із глибини, який 40 років
тримає вчених у глухому куті: загадка
найсамотнішого кита

08:52 США офіційно відправили "на
пенсію" легендарні штурмовики AV-8
Harrier

08:45 Росія нарощуватиме кількість
реактивних дронів: генерал відповів, як їх
збивати

08:43 "Володарі Всесвіту", "Дуже
страшне кіно" та "Брудні гроші": головні
кінопрем'єри тижня

08:37 Скільки лопат піску потрібно на
мішок цементу 25 кг: ці пропорції дають
бетон B20

08:31 5 "знаків", що ваш ангел-охоронець
поруч і шукає з вами звʼязок

08:25 Самотні люди відчувають унікальну
емоцію, яку не розуміють люди у стосунках

08:15 Ця дивна гумка є в купе кожного
поїзда: навіщо вона насправді потрібна
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Війна в Україні . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня . Наталія Мосейчук +

Новини України . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Львова . Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь .

Новини Києва . Що зміниться з 1 червня в Україні . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня . Новини Дніпра . Скільки нарахують пенсії, якщо стаж 42-45 років . Новини Харкова

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс .

Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію . Гірські надбавки до пенсії . Тарифи на газ . Укрзалізниця .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році

Прогноз погоди . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026 . Погода на місяць . Синоптик . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі

Гороскоп . Календар рибалки у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Гороскоп на завтра . Гороскоп на тиждень .

Місячний календар у червні 2026

Лайфхаки . Як відбілити шкарпетки . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу . Як привабити їжака на ділянку .

Який має бути зазор між пральною машиною та стіною . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою . Чи потрібно зливати перший бульон .

Де краще тримати яйця у будинку

Яке сьогодні свято . Церковне свято 5 червня . Календар постів у 2026 році . Коли День батька в Україні 2026

Lite . Рецепт . Свята . Магнітні бурі . Стосунки . Зірки . Холостяк 2025 . Кіно . Лайфхаки . Астрологія . Мода

Сад-город . Як позбутися личинок хруща . Чим обробити яблуні влітку .

Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали . Чим обприскати полуницю від довгоносика .

Як позбутися павутинного кліща . Навіщо сипати соду під помідори . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Як треба прищипувати огірки у червні . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси

Рецепти . Сирне печиво . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді

Правила користування сайтом · Політика конфіденційності · Про нас · Редакційна політика · Ми в соцмережах
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